

Соль земли Калининградской: писатели для читателей

6 декабря завершился литературный марафон «Соль земли Калининградской», который целый год проходил на литературных, культурных, образовательных площадках нашего края. Инициаторами и участниками марафона стали члены писательской организации Калининградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация), председатель Малышев Александр Константинович.



А.К. Малышев

За год творческие встречи с калининградскими писателями, поэтами, публицистами прошли в таких городах, как Калининград, Неман, Советск, Черняховск, Балтийск. А завершилось всё в нашей библиотеке имени Гайдара. Встреча прошла не казённо – не было длинных отчётов о проделанной работе. Её формат и выступления авторов только подтвердили афоризм известного классика: «Поэт в России – больше, чем поэт». Это была творческая, вдохновенная, очень искренняя встреча, на которой писатели читали свои стихи и прозу, говорили о наболевшем и вечном. Выступили:

Малышев Александр Константинович;

Красов Александр Анатольевич;

Галенко Анатолий Сергеевич;

Полищук Михаил Иванович;

Грицук Анатолий Павлович;

Тетенькина Татьяна Григорьевна;

Воронин Дмитрий Павлович;

Ивашина Валентина Алексеевна;

Ячменев Вадим Васильевич (Союз свободных писателей).



Выступает Т. Тетенькина



М. Полищук, Д. Воронин и А. Коско

Среди выступающих был и ветеран Великой Отечественной войны, лётчик, полковник авиации в отставке, автор книги «Ветераны североморцы на Калининградской земле» Глыбин Борис Дмитриевич.

Прозвучали стихи и одного из юбиляров этого года – Крупенича Юрия Адамовича. Сам он в это время проводил встречу с читателями в г. Светлом, но воспитанники театральной студии «Эволюция» (ДКМ) Ирина Полякова и Максим Шерета восполнили его отсутствие на нашем вечере и прочли его стихи о море.

Разновозрастная аудитория подпала под обаяние авторов и приветствовала всех овациями и комплиментами, как до выступления, так и после. Ещё бы! Ведь у гостей была редкая возможность увидеть и услышать столько маститых авторов пера, известных своим творчеством далеко за пределами нашего региона.

*Анна Коско,
главный библиотекарь отдела
обслуживания учащихся 5–11-х классов*

Добавить комментарий

Комментарии